

城乡环卫一体化 龙门口村大变样

□记者 高红侠

本报讯 “门口清理干净了，出来进去看着心里都舒坦。”4月12日上午，家住新华区焦店镇龙门口村的村民董秀枝，看到环卫工人清理她家门口堆积多年的杂物时，忍不住上前帮忙。

虽然房前屋后多年前铺成了水泥路，可是村民们平时将瓦片、石头、砖块、树枝等杂物随意放在自家门前，久而久之门前有了杂物堆。

当天上午，平顶山盈胜环境卫生管理有限公司组织四五十名环卫工人来到该村，对每条小巷房前屋后进行大清理。拔除杂草、清理树枝、捡拾砖头瓦片，有细心的环卫工人还用清理出来的砖头、石块为小菜园搭起了围栏。村民董秀枝也主动参与，热情地为环卫工人送水，帮忙将树枝清理走。

村民詹金红看到环卫工人清理出来的石块、砖块不好处理，主动出谋划策，建议填埋在自家东墙外的低洼处。“拉走了也麻烦，就地填埋大家都省事。”詹金红说，她随后拉几车土将这处低洼地进行平整，再种上花草

草，出门就能看到美景，“希望在大家的共同努力下，我们村的环境能越来越好”。

记者看到，该村几条小巷房前屋后经过整理后，变得干净整洁，也亮堂了许多。

“自从城乡环卫一体化管理以来，我们村的环境变得越来越好了。”村民朱云说，以前村里虽然有专人清运垃圾，但荒草连成片，房前屋后杂物、建筑垃圾成堆，现在和以前相比真是大变样。

“接下来，我们将对全区另外22个行政村房前屋后进行大清理，给村民创造洁净宜居的生活环境。”负责城乡环卫一体化管理的平顶山盈胜环境卫生管理有限公司项目部负责人刘佳说。

据新华区环卫服务中心分管道路清扫工作的负责人李静介绍，自去年9月份以来，全区23个行政村陆续实行城乡环卫一体化管理制度，彻底破解了困扰多年的乡村环卫作业标准参差不齐的难题，农村的人居环境日益改善，不仅让乡村面貌焕然一新，群众的获得感、幸福感也在不断提升。



志愿服务进社区

4月14日，志愿者正在为居民理发。当天，市爱心飞扬歌友会的志愿者走进湛河区南环路街道车站社区，为社区居民义务理发、修理小家电、义诊、表演文艺节目，获得居民称赞。本报记者 王亚楠 摄

闲置空地变身“暖心停车场”

□记者 牛超

本报讯“感谢社区为我们解决了停车的问题。小区新增了停车位，我们停车方便了，道路也变得宽敞、整洁了……”4月14日上午，在新华区新新街街道前进社区龙山家苑小区，看着广场上停放整齐的车辆，小区居民刘素云高兴地说。

据前进社区党委书记代锦锦介绍，龙山家苑小区共有34幢楼、4300余名居民。据统计，辖区共有车辆

500余辆，但停车位只有300个。为破解停车难僵局，前进社区推出了“暖心停车场”建设项目，对小区广场旁的闲置空地进行“微改造”。经过两个月的努力，“暖心停车场”终于建成。该停车场共有120余个车位，免费对居民开放。“增加了不少车位，而且整齐有序，看着心情也好，给社区点赞……”居民陈女士说。

我为群众办实事

2024平顶山春季房产汽车家居博览会

时间：2024年4月19日-21日 地点：平顶山市区鹰城广场

主办单位：平顶山市住房和城乡建设局、平顶山市商务局、平顶山市新华区人民政府、平顶山市房产事务中心、平顶山日报社
承办单位：平顶山日报报业传媒实业有限公司 协办单位：平顶山市住建局园林绿化中心、平顶山市房地产开发协会、平顶山市装饰协会

城投集团	中房建设集团	永和花园	领创府	NOBILITY MANSION 中储·和悦府	绿城·湖岸新城	臻悦府·南樾
常绿·东风宸苑	常绿·北宸上苑	常绿·林溪宸苑	林溪上苑	益宏天地	益宏·海上壹号院	
明锐花苑	中远尧基	九州首府	光明盛世	海棠壹品	中骏世界城	华夏·梧桐园
一汽丰田	凯迪拉克	红旗	BUICK	BYD	HAVAL	哪吒汽车
YENOVA 业之峰装饰	保利管道	金螳螂家	京家智能整装	DER 德尔地板	Casarte 卡萨帝	
日丰管	ARROW 箭牌卫浴	OCEANO 欧神诺瓷砖	SENG 森歌	SHENGE 深哥家具		

咨询电话：平顶山市住房和城乡建设局 2633688 平顶山市商务局 2222732 平顶山日报社 16603756777